

家国同庆 见证幸福

捕捉城市光影 讲述南阳故事

“新视界新南阳”优秀短视频征集火热进行中

本报讯(全媒体记者 杜增波)今年9月初,“新视界新南阳”优秀短视频征集活动启动,吸引了全市党政机关、高校、媒体达人、市民热情参与,他们用镜头捕捉城市跃动的光影,用创意讲述新南阳故事。

目前,短视频已成为讲好南阳故事、展现大美南阳的传播新方式。本次活动由新华网河南分公司、南阳市委宣传部、南阳市委网信办指导,南阳日报社、南阳广播电视台支持,南阳网具体组织实施。活动自启动以来,社会各界积极参与,已征集作品170余部。这些作品以“新南阳”“新发展”“最美瞬间”“感动南阳”“宛美答卷正青春”“守护南阳”“我与南阳共美”等多个主题,展现了南阳的日新月异、动人场景和温暖瞬间。从南阳的城市新貌、项目建设,

到干部群众在抗洪抢险中的英勇表现;从凡人善举、暖心故事,到南阳悠久的历史文化和自然风光,每一个镜头都是对南阳美好形象的生动诠释。

短视频征集活动将持续至今年12月,活动还将评选月度、年度优秀作品,分别给予2000元~5000元现金奖励。快来用镜头捕捉生活中那些美好瞬间,用创意讲述你的南阳故事吧!扫描二维码即可参与。③5



扫码了解活动详情

迎国庆 展风采



文艺演出 礼赞新中国

9月27日,卧龙区卧龙岗街道汉画社区开展“礼赞新中国,奋进新时代”文艺演出活动,戏曲、舞蹈、诗朗诵等节目轮番上演,表达了对祖国母亲的真挚祝福。③5 本报记者 张玲 通讯员 穆辛达 摄

书画摄影展 讴歌新时代

本报讯(全媒体记者 李佩佩)9月29日,“中国梦·劳动美——学习贯彻党的二十届三中全会精神”暨庆祝中华人民共和国成立七十五周年南阳市职工书法、美术、摄影作品展在市工人文化宫开幕。

此次活动由市总工会、市文学艺术界联合会主办,市书法家协会、市美术家协会、市摄影家协会、市工人文化宫承办,以笔墨抒怀,以镜头定格,用一幅幅书画、摄影作品,深情回顾党的光辉历程,热情讴歌新时代中国特色社会主义的伟大实践,生动展现全市广大职工在建设现代化省域副中心城市奋发有为、砥砺前行的精神风貌,主题突出、题材多样、内涵丰富,具有很强的思想性、艺术性、观赏性。③5

共话艺术 青年传薪火

本报讯(记者 李金玺)9月28日,南阳大剧院“卧龙计划”青年艺术活动在南阳理工学院举行。业界精英齐聚一堂,共话艺术未来,集中展示了南阳青年艺术的无穷力量。

本次活动主题为“喜迎国庆,艺术因你而起”。南阳理工学院的艺术团,会聚了校园内最具活力与创

造力的青年才俊。在活动中,他们通过两场精心编排的表演,展现当代青年学子对艺术的深刻理解。同时,南阳大剧院还特别邀请了著名制作人、制片人王冬程以及导演、编剧、演员九万来到活动现场,为热爱文化艺术的年轻人带来了一场触动心灵的艺术独白,受到师生的热烈欢迎。③5

激情演讲 抒发爱国情

本报讯(全媒体记者 王丙双 通讯员 杨赛依)9月29日上午,市教育局直属学校迎国庆“心怀爱国情,共筑强国梦”主题学生演讲比赛成功举办。

比赛中,选手们紧紧围绕“心怀爱国情,共筑强国

梦”这一主题,用真挚的语言、饱满的情感,抒发了对祖国的热爱与赞美,彰显了他们“愿以吾辈之青春,护卫盛世之中华”的坚定信念。经现场打分,共评出一等奖7名、二等奖8名、三等奖9名。③5

“2024·纸上浪漫 云端报喜” 秋日有约

见证你的喜讯,传递你的祝福,留住值得你纪念的日子!2023年开展的“纸上浪漫 云端报喜”服务,深受读者好评,其不仅是一项服务,更是一种情感的寄托、仪式感的体现,让那些平凡日子中的不平凡瞬间得以被永恒镌刻。在这个金秋时节,南阳报业传媒集团“2024·纸上浪漫 云端报喜”邀您继续参与。

南阳报业传媒集团纸媒、新媒体同步开展“2024·纸上浪漫 云端报喜”服务。以报为媒,将出生、上学(升学)、入职、爱情告白、祝福、喜结良缘等这些值得纪念与分享的日子,凝聚为深情寄语,将“喜”广而告之,报喜热线:0377-63155218。喜事登报,给你“纸短情长”的别样浪漫,仪式感、诚意感满满哦。

“纸上浪漫 云端报喜”服务形式:纸媒展示,以《南阳晚报》为主,新媒体联动,展示形式有文字、图片、海报、漫画、音频、视频、H5等。③5

我们结婚啦



2024年10月5日 星期六 农历 甲辰九月初三

新郎洪贤哲与新娘管瑞雪将于公元2024年10月5日正式结为夫妻,愿赤绳系定,白头永偕。特此登报,敬告亲友,亦作留念。

喜结良缘 同喜同贺

纸上浪漫 云端报喜

把喜悦登在报纸上
把喜事云上分享

欢迎垂询:0377-63155218